

桃花节上还能听相声、看魔术

2014泗水桃花节28日开幕,活动将持续到4月中旬

本报济宁3月24日讯(记者 贾凌煜 通讯员 包庆森) 28日(本周五),2014泗水桃花节将在泗水张镇圣地桃源景区开幕,桃花节将持续至4月中旬。开幕当天,除有大型文艺表演外,民间艺人捏糖人、核雕、小丑表演、魔术等活动也将贯穿整个桃花节。

“今年的桃花节开幕式亮点纷呈,以‘相约泗水、寻梦桃源’为主题,时长一个半小时左右,具有泗水韵味的演出将展现在游客面前。”泗水圣源旅行社总经理蒋麟介绍,开幕式为游客们准备了经典流行音乐、以泗水桃花节为题材的相声等。期间,民间艺人捏糖人、核雕、卡通人偶等也将分布在圣地桃源景区。

3月29日至4月上旬,在泗水圣地桃源主景区还将连续上演舞龙舞狮、抬花轿等民俗表演,小丑表演,大型魔术,人体变换等魔术表演,以及青年人喜闻乐见的街舞表演,多人街舞表演,力量型人体杂技表演,6人组爵士舞表演,民族歌曲表演,乡村草根艺术表演小品模仿秀等九项主题演出活动。

本届桃花节采取市场化运作模式,旨在桃花为媒,惠民让利,今年的门票价格由去年的50元降为30元,系列参与性、娱乐性的主题活动将带给游客不一样的体验。

今年已是泗水县第12次举办桃花节。主办方提醒,游客尽量选择旅行社直通车线路前来观赏,避免自驾游,以免因交通拥堵给游客带来不必要的麻烦。

兖州清退77套直管公房,其他市民有了租赁机会 租到直管公房,孩子有了婚房

本报济宁3月24日讯(记者 马辉 公素云) 24日,兖州市民张厚莉来到刚租赁的直管公房里,和丈夫一起装修房子。兖州区全面整顿清退直管公房后,张厚莉一家获得了直管公房的租赁机会。现在儿子的婚房有了着落,张厚莉心里的石头也落了地。

张厚莉和丈夫均是下岗工人,家里的收入靠打零工,现在一家4口人挤在丈夫原来的单位房里。眼看大儿子到了结婚的年龄,可家里买不起房子,这成了张厚莉心里的一块心病。

“大儿子在一家焦化厂上班,月工资不到2000元。二儿子刚读完大学,家里的经济压力大,给孩子买一套商品房做婚房,是件连想都不敢想的事。现在有机会住上政府的直管公房,面积接近70平方米,一个月的租金才400多块钱,能够住上这样的房子,我们已经心满意足了。”张厚莉说。

今年年初,兖州区对所有的直管公房承租户的房产状况、人均居住面积、经济收入状况进行全面调查摸底,针对租金拖欠、私自转租的情况进行清欠、清退。在此次清查中,共发现租金拖欠住户286户,清欠租金近70万元,清退承租户77户。

“目前,兖州区共有直管公房955套,约6万平方米。这些房子大多为老旧住宅,既有平房,也有老式楼房,分为住宅、办公用房、商业用房三种类型。”兖州区房地产服务中心主任邵华介绍,过去一

些企事业单位员工、工厂职工等没有住房且经济困难的市民可以申请直管公房,最长入住时间能达到30年。后来出现了租金拖欠、私自转租、私自改造的问题,一些承租户自身经济条件改善后仍然占用直管公房,造成资源浪费。

兖州区还完善了直管公房的管理制度,与承租户每三年签订一次合同,并对承租户经济状况和房产情况进行审核。同时,对全区所有直管公房进行摸底调查,重新测定住房面积、位置,统一记录档案,重新办理房产证,在与市民签订合同后,向市民统一发放租赁证。另外建立住户档案,记录住户信息,让直管公房的所有信息都有据可查。



张厚莉租到直管公房,儿子的婚房解决了。本报记者 张晓科 摄

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值

买车, 我们只等这一天

2014齐鲁(济宁)春季车展

4月18日

2014年4月18日—20日 地点:济宁市体育馆

“齐鲁i车团”招募会员

如果你想买车,请加入“齐鲁i车团”,4月18日-20日济宁体育馆车展,我们一起去砍价。上海大众、一汽大众、上海通用别克、雪佛兰……

告诉我们您想购买的车型,剩下的事情交给我们。 QQ群: 96617369 济宁运河车友会



报名电话

0537-2366539

网络报名: jining.auto.ifeng.com 凤凰汽车济宁站
短信报名: 发送“报名”到15053728880